

## 中基展創科成果 張建宗賞「新河」



■ 張建宗  
(右二) 聽  
學生介紹活  
動成果。  
香港文匯報  
記者  
柴婧 攝

香港文匯報訊（記者 柴婧）致力推動STEM（科學、技術、工程、數學）教育的中華基金中學，昨日起一連兩日舉行周年開放日，主題為「中基創新『河』——成就、回顧及展望」，展示過去一年該校為慶祝特區回歸祖國20周年所舉辦科學、科技、創意藝術等活動成果。

開幕禮邀得政務司司長張建宗，連同中華基金中學校監伍淑清、校董會主席楊紫芝、校長區光榮等主禮，張建宗致辭時指，該校活動與政府倡導的STEM教育相呼應，幫助釋放下一代的創造、協作和解決問題的能力。

典禮後，張建宗參觀了開放日展覽、科學及可持續發展資源中心、

先進物料科研中心、細胞生物科技研究中心、地質及氣候變化資源中心等，並與學生代表交流。

該校助理校長何廸信介紹指，是次「中基創新『河』」活動中的「河」代表STREAM，是在原有的STEM基礎上，加入閱讀及寫作（Reading & Writing）和藝術（Arts），希望將相關領域共冶一爐，幫助學生融會貫通。

自去年1月起，該校開始舉辦系列活動，其中包括360°虛擬實境體驗、3D打印及機械人博覽會、科學嘉年華等，校方將分不同展區展出學生作品和發明品。

是次活動亦屬香港科學節2018主辦場地之一。

